



DRUŽBA KĆERI MILOSRĐA TSR SV. FRANJE
PROVINCIJA KRISTA KRALJA
HR – 10000 Zagreb, Ulica Ive Mallina 4
e-mail: provincija@kcerimilosrdja.hr

Zagreb, 17. listopada 2024.
Br. 364/2024.

Sve na veću slavu Božju!

Općina Blato
n/r Ante Šeparović, načelnik
Trg dr. Franje Tuđmana 4
20271 Blato

PREDMET: Upit za povećanje sufinanciranja djelatnosti Dječjeg vrtića Marija Petković –
Podružnica Blato

Poštovani,

Sestre Kćeri Milosrđa uključene su u odgoj djece i mladih u Blatu od samih početaka Družbe prije 104 godine. Samoj bl. Mariji Petković bio je posebno na srcu odgoj djece svog rodnog mjesta, što su sestre nastavile sve do danas, dajući nesebično svoje snage, znanje i ljubav generacijama djece koja su prošla kroz naš vrtić. Povratne informacije roditelja i djece koji su prošli kroz naš vrtić svjedoče koliko im je značilo imati kvalitetan vjerski i općeljudski odgoj u najranijoj dobi.

Godine 1997. registrirali smo odgojno-obrazovnu djelatnost djece rane i predškolske dobi. Time je vrtić postao pravna osoba, odvojen od samostana sestara Kćeri Milosrđa u Blatu. U Republici Hrvatskoj svi gradovi i općine sufinanciraju vrtiće na svom području kao osobitu skrb u pronatalitetnoj politici. Općina Blato sufinancira djelatnost u iznosu 67,90 € po djetetu, na čemu smo vam zahvalni. Međutim, ovaj iznos zajedno s iznosom kojim doprinose roditelji nije dovoljan za pokrivanje osnovnih troškova (plaće djelatnika, prehrana kao najveće stavke rashoda), tako da samostan već godinama financira potrebe vrtića.

Kanonskim pohodom provincijalke i ekonomice provincije sagledali smo i financijsku situaciju naših zajednica i djelatnosti. Uvidom u financijske izvještaje zajednice i vrtića uočili smo da se prihodi vrtića sastoje od naknade za odgojno-obrazovnu uslugu roditelja djece, sufinanciranje Općine Blato i od kraja 2023. godine iz Državnog proračuna za fiskalnu održivost vrtića. Rashodi vrtića odnose se na plaće i doprinose za zaposlenike, stručne usluge knjigovodstva i drugog, režije (voda), osiguranje djece, naknada samostanu za prostor te za potrošni materijal, nabavu opreme manje vrijednosti, bankovne i neke izvanredne troškove. Razlika između prihoda i rashoda kreće se oko nule (u 2023. godini bila je u blagom plusu samo radi doprinosa države za fiskalnu održivost koja je prispjela krajem godine). U rashodu se ne nalaze troškovi za prehranu djece. Prehranu djece financira samostan. Zaposlenici su na minimalcu.

U vrtiću je 2023. bilo zaposleno četiri sestre i dvije laikinje. Od ove pedagoške godine zaposlena je jedna laikinja u odgoju, a sestra je prihvatila kuhanje za djecu. U samostanu živi 17 sestara, glavni prihod su mirovine sestara, a znamo kakve su mirovine u RH, i naknada sestrama za rad u župi te plaće za rad u školi. Zbog takve situacije i malog broja sestara koje mogu biti zaposlene, samostan više nije u stanju financirati potrebe vrtića. A prema stanju ljudskih resursa, ne možemo očekivati bolju situaciju ni u narednom razdoblju. Također,

zbog sve više sestara koje su u mirovini i u bolesti, prinuđeni smo zapošljavati laike koji će raditi u vrtiću, a i u samostanu, jer snage sestara više ne mogu zadovoljiti potrebe. Naša moralna odgovornost prema laicima je da ih ne zapošljavamo na minimalac, a nije pošteno, iz navedenih razloga, ni da naše sestre rade za minimalac. S trenutnim financijskim stanjem vrtića nismo u mogućnosti ponuditi bolju plaću zaposlenicima. Svi ovi razlozi i problemi nukaju nas za pronalazak zadovoljavajućeg rješenja. S ovom situacijom upoznali smo i roditelje djece koja pohađaju vrtić, u svibnju ove godine.

Rješenje problema u dugoročnom smislu vidimo u povećanju cijene vrtića za roditelje ili/i povećanju sufinanciranja Općine Blato. Ako na takav način ne riješimo problem, problem će se sam riješiti jer će nužno ići prema smanjenju djece u vrtiću, smanjenju zaposlenika, a ako ne bude ni tako išlo, onda zatvaranju vrtića u Blatu. To nam nije cilj jer naša bitna djelatnost je odgoj djece s kojom smo upravo i započeli u Blatu. Želimo stvoriti kvalitetno okružje za djecu i zadovoljavajuću atmosferu za djelatnike, pogotovo laike kojima smo okrenuti u nastavku djelovanja.

Izložili smo vam problem i postavljamo vam upit postoji li mogućnost da Općina Blato višim iznosom sufinancira cijenu vrtića kako bi se roditeljima iznos naknade za uslugu povećao minimalno ili možda i nikako? Ekonomska cijena našeg vrtića je 248,16 €. Da bismo pokrili troškove prehrane djece i plaća koje bismo s minimalca podigli na prosjek (koji do sada vrtić nije mogao podmiriti) potrebno je da roditeljima podignemo cijenu vrtića za minimalno 40 eura, dakle najviši iznos koji bi platio roditelj bio bi oko 130,00 €. Ako bi Općina većim iznosom sufinancirala cijenu vrtića, tada bi roditeljima taj iznos bio manji.

Molimo vas odgovor možete li nam pomoći da vrtić opstane u Blatu bez velikog opterećivanja roditelja djece. Vjerujemo da je to i vama u interesu za dobrobit djece i roditelja Blata koji imaju mogućnost izbora i vjerskog odgoja svoje djece. Također, ako bismo riješili ovo pitanje, mogli bismo pružiti radno mjesto i nekom mještaninu/mještanki Blata i dati jednoj obitelji kruh u ruke.

U očekivanju vašeg odgovora, srdačno vas pozdravljamo i molimo zagovor bl. Marije Propetog Isusa Petković.

s. M. Jasna Crnković

s. M. Jasna Crnković
ekonoma provincije



s. M. Mirjam Gadža

s. M. Mirjam Gadža
provincijalna predstojnica